onomous Institution Affiliated to Madurai Kamaraj University)
(Reaccredited with Grade B ?7® by NAAC)
(DST-FIST Funded Institution)
Perungudi, Madurai - 625 022

”&\1 SARASWATHI NARAYANAN COLLEGE
- = (Aut

Internal Quality Assurance Cell

STUDENT’S FEEDBACK FORM I ON SYLLABUS (2020-2021)
Section-A. Feedback on Syllabus

1. Text books prescribed are relevant and comprehensive.
575 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. Reference books prescribed are relevant
575 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Not Decided

/ @ Disagree
_4_4 @ Strongly Disagree




3. Major Elective papers are appropriate

575 responses

4. Non-Major elective papers are appropriate

575 responses

60.7%

5. Syllabus is updated

575 responses

»

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

 Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree



6. Syllabus is properly unitized

575 responses

7. Coverage of the syllabus is complete
575 responses

o

8. Credit given to the course is appropriate
575 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

© Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree



9. Objectives of the course are fulfilled
575 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. Add-on (Certificate courses) courses offered by the college are beneficial (to be responded to
by | UG students: others choose option Not Applicable)

575 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Applicable

11. Add-on (Diploma courses) courses offered by the college are beneficial (to be responded to by Il
UG students: others choose option Not Applicable) )

575 responses
@ Strongly Agree

@ Agree
29.4% @ Not Decided
@ Disagree
@ Strongly Disagree

@ Not Applicable

15.8%




STUDENT’S FEEDBACK FORM II ON TEACHING
(2020-2021) - EVEN SEMESTER

Gender

610 responses

@ Male
® Female

Programme which you are pursuing in our college

610 responses

® uG
® PG

© M.Phil.
® Ph.D.

Department
609 responses

@ History
@ Tanmil

/ @ English
38.9% / @ Economics
i @ Commerce

® Mathematics
@ Physics
/ @ Chemistry
18.9%

14V




Specify the year of Degree

605 responses

Degree
610 responses

2

38.5% ‘ .

Category of the paper

610 responses

=
- )

@ B.AHistory

@ B.AEnglish

@ B.Com

@ B.Sc. Mathematics
@ B.Sc. Physics

@ B.Sc. Chemistry
@ B.Sc. Botany

@® M.A. English

114V

@ Part | Tamil

@ Part Il English

@ Core

@ Ancillary/Allied

@ Major Elective

@ Skill based

@ Non Major Elective
® PartVv

12V



Department of the Teacher handling the paper
610 responses

@ History

@ Tamil

@ English

@ Economics
@ Commerce
@® Mathematics
@ Physics

@ Chemistry

114

1. Teacher's regularity and punctuality
610 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

2. Teacher's communication skill
610 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor




3. Teacher's subject knowledge
610 responses

4. Teacher’s ability to provide motivations
610 responses

5. Teacher’s ability to interact with the students
610 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor



6. Relationship between teacher and students
610 responses

7. Sincerity and Commitment of the Teacher
610 responses

8. Completion and Coverage of Syllabus
610 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor



9. Clarification of doubts/questions raised by the students in the class
610 responses

@ Excellent
® Good
@ Average

- @® Poor
L —

9. Teacher's overall performance
610 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor




STUDENT’S FEEDBACK FORM 111

(On Evaluation, Infrastructure, Counselling and Career Guidance) 2020 -2021

Gender
488 responses

@ Male

aem @ Female
65.6%

@ History
@ Tamil

\\ P e
/

Department
488 responses

@ Commerce
@ Mathematics

@ Physics
@ Chemistry
14 W
Specify the year of Degree
488 responses
[ B
@l




Degree
488 responses

@ B.AHistory

@ B.AEnglish

@ B.Com

@ B.Sc. Mathematics
@ B.Sc. Physics

@ B.Sc. Chemistry
@ B.Sc. Botany

@ M.A. English

114V

Section-A. Feedback on Evaluation

The pattern of the question paper for Internal Assessment is appropriate

488 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The pattern of the question paper for Summative Examinations is appropriate

488 responses

Time gap between the Internal Assessments is sufficient
488 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Results are published on time
488 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Decided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Section-B Feedback on Infrastructure.

Seminar / Conference Hall
488 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

Library

488 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

Canteen Facilities
488 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor




College Environment
488 responses

Lab Facilities (to be rated by Science Students only)

488 responses

College Hostel (to be rated by hostelers only)

488 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

@ Excellent

@ Good

@ Average

@ Poor

@ Not Applicable

@ Excellent

® Good

© Average

@ Poor

@ Not Applicable



Section-C Feedback on Counselling and Career Guidance

Students’ counselling service by teachers

488 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

Career guidance

488 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor




2020 - 2021 EXTERNAL EXAMINER FEEDBACK FORM

Semester
47 responses

® Odd
@ Even

A) Feedback on the syllabus of the course

(1) The syllabus of the course is appropriate to the contemporary needs
47 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Strongly disagree

(2) It Is knowledge based

47 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Strongly disagree




(3) It Is skill focused

47 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Strongly disagree

&

(4) It Is application oriented

47 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Strongly disagree

¢

(5) Its coverage is adequate
47 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Strongly disagree

¢

B) Feedback on the question paper of Summative Examination

(1) Are all the units of the syllabus of the course given equal weightage in the question paper?
47 responses

® Yes
® No




(2) Are the question free from conceptual errors?

47 responses

® Yes
® No
(3) Are the question free from grammatical errors
47 responses
® Yes
® No
(4) Is the questions paper free from any repetition ?
47 responses
@ Yes
® No

(5) Does the question paper give weightage to Knowledge, Understanding and Application
components of the course in the ratio of 20:30:50?

47 responses

® Yes
® No




O Feedback on students’ performance in the Summative Examination

(1) Specify the percentage of students who attended all the questions
47 responses

@ WMore than 80%
@® 70-80%
©® 60-70%
@ 50-60%
@ Less than 50%

(2) Mention the percentage of students who fared well in Multiple Choice Questions

47 responses

@ More than 80%
@ 70-80%
@ 60-70%
@ 50-60%
@ Less than 50%

(3) Indicate the percentage of students who answered the Descriptive Questions relevantly
47 responses

@ More than 80%
@ 70-80%
@ 60-70%
@ 50-60%
@ Less than 50%

(4) State the percentage of students who answered the Descriptive Questions sufficiently
47 responses

@ More than 80%
@® 70-80%
@ 60-70%
@ 50-60%
@ Less than 50%




(5) Specify the percentage of students who wrote legibly

47 responses

@ More than 80%
@® 70-80%
® 60-70%

@ 50-60%
@ Less than 50%




ALUMNUS/ALUMNA FEEDBACK FORM
UG 2017-2020 Batch and PG 2018-2020 Batch

Gender

189 responses

62.4%

&

Degree
191 responses

]

/
8.9%

® Male
® Female

@ B.AHistory

@ B.AEnglish

@ B.Com

@ B.Sc. Mathematics
@ B.Sc. Physics

@ B.Sc. Chemistry
@ B.Sc. Botany

@ M.A. English

15V

1 (a) Have you passed CAT/GATE/NET/SET/Public Service Commission or any other Examinations?

191 responses

® Yes
® No



1 (b) Do you pursue any higher study?

191 responses
@ Yes
58.6% ® No

41.4%

1 (c) Are you now employed?

191 responses
38.2%

2 (a) Admission Procedure

191 responses
@ Very Good (4)
@ Good (3)
@ Satisfactory (2)
I @ Unsatisfactory (1)

2(b) Fees Structure

191 responses

® Yes
® No

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)




2(c) College Environment
191 responses

2(d) Overall Teaching

191 responses

2 (e)Teachers' Counselling and Support
191 responses

2(f) Career Guidance

191 responses

@ Very Good (4)

@® Good (3)

@ satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)

@ Very Good (4)

@® Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)



2(g) Library

191 responses

@ Very Good (4)

@® Good (3)

@ satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)

2(h) Lab Facilities (to be rated by Science Graduates, others choose option Not Applicable)

191 responses

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)
@ Not Applicable

2(i) Canteen Facilities
191 responses

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)

2(j) College Hostel (to be rated by those who were hostelers, others choose option Not Applicable)
191 responses

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)
@ Not Applicable




YV V V VYV V

2(k) Alumni Association/Network of Old Students

191 responses

@ Very Good (4)

® Good (3)

@ Satisfactory (2)
@ Unsatisfactory (1)

Parents’ Feedback 2020- 2021

Parents feedback for the academic year 2020-2021 is furnished below:

Score Total No. of Parents Percentage

0-20 0 0
20-40 0 0
40-60 59 12.14
60-80 187 38.48
80-100 240 49.38
Total 486 100
Arithmetic Mean 77.45

Overall rating of the college by the parents stands at 77 %

88 per cent of the parents have rated the college in the score value of 60 — 100.

49 per cent of the parents have rated the college in the score value of 80 — 100.

38 per cent of the parents have rated by the institution in the score value of 60 — 80.

All the Parents have rated the college in the score value of above 40.

Parents” Feedback 2020 - 2021
0 0 12.14

= (0-20 =20-40 =40-60 =60-80 =80-100



